

जीवन यापन लागत का समायोजन (COLA) 2021

आपको किसी कार्य दुर्घटना में चोट लगी है और हो सकता है आप हमसे दीर्घकालिक वेतन नुकसान लाभ प्राप्त करें। यह महत्वपूर्ण है कि वेतन नुकसान के लाभ निष्पक्षता से यह दर्शाएं कि दुर्घटना के समय उस कर्मचारी की कमाई क्या थी।

श्रमिक मुआवज़ा अधिनियम की धारा 59 हमें एक मानक सूत्र का उपयोग करके दीर्घकालिक लाभ वार्षिक समायोजित करने का अधिकार देता है। इसे जीवन यापन की लागत (COLA) के रूप में जाना जाता है और यह मुद्रास्फीति के कारण होने वाली लाभों में कमी को रोकने के लिए इस्तेमाल किया जाता है। COLA दुर्घटना की तारीख को होने वाली कमाई को मौजूदा डॉलर में बयान करता है ताकि आज के वेतन नुकसान के लाभ वास्तविक मजदूरी की हानि को दर्शाएं।

क्या सभी कर्मचारी अपने वेतन नुकसान संबंधी लाभों पर COLA के हकदार हैं?

जब कोई कर्मचारी अपनी दुर्घटना के दो वर्ष या अधिक बाद लाभ प्राप्त कर रहा हो, तो वह वार्षिक रूप से, उनकी दर पर COLA लगाए जाने का हकदार हो सकता है।

COLA तब लागू होता है जब कर्मचारी की दर उस वर्ष के अधिकतम मुआवज़ा योग्य आय राशि के बराबर या उससे कम होने पर आधारित होती है।

उदाहरण के लिए, 2021 के लिए अधिकतम मुआवज़ा योग्य आय राशि \$98,700 है। 2021 में COLA प्राप्त करने के लिए, कर्मचारी की दर \$98,700 के बराबर या उससे कम कमाई पर आधारित होनी चाहिए।

COLA की गणना कैसे की जाती है?

COLA की गणना 30 सितंबर को 12 महीने के लिए Alberta कंज्यूमर प्राइस सूचकांक (API) में परिवर्तन से 0.5 प्रतिशत कम के आधार पर की जाती है।

एक रोलिंग 12 माह के औसत के आधार पर, इस पद्धति का उपयोग आमतौर पर पेंशन समूहों द्वारा किया जाता है और इसे बाजार का निष्पक्ष प्रतिनिधित्व माना जाता है। जीवन यापन की लागत के समायोजन हर वर्ष 1 जनवरी से प्रभावी होते हैं।

2021 के लिए दरें

वस्तु	2021 के लिए दर
COLA	0.84%
प्रभावी तिथि	1 जनवरी, 2021
अधिकतम मासिक PTD* दर	\$5,435.13
न्यूनतम मासिक PTD* दर	\$1,877.72
बच्चे की मासिक पेंशन दर	\$286.91
न्यूनतम NELP*	\$1,908.19
अधिकतम NELP*	\$95,409.26
अधिकतम होम रखरखाव भत्ता—स्तर 1	\$239.72
अधिकतम होम रखरखाव भत्ता—स्तर 2	\$2,193.81

*PTD = स्थायी कुल विकलांगता

*NELPs = गैर-आर्थिक क्षति भुगतान

समायोजन उपभोक्ता मूल्य सूचकांक पर क्यों आधारित किया जाता है?

Alberta अर्थव्यवस्था जीवन यापन की लागत का समायोजन साल दर साल की बिना पर संचालित करती है। Alberta उपभोक्ता मूल्य सूचकांक (ACPI) अधिकांश कर्मचारियों के लिए जीवन यापन की लागत पर खरा उतरने का सबसे सटीक प्रतिबिंब है। उपभोक्ता मूल्य सूचकांक में वार्षिक परिवर्तन को प्रदर्शित करके, COLA कर्मचारियों के लिए दीर्घकालिक स्थिरता और उचित लाभ सुनिश्चित करता है।

मौजूदा सूत्र में 0.5% की कटौती क्यों की जाती है?

हालांकि उपभोक्ता मूल्य सूचकांक, जीवन यापन की लागत का सबसे सटीक संकेतक है, बैंक ऑफ कनाडा के अध्ययनों (1993, 2005 और 2012 में अद्यतित) ने दिखाया है कि उपभोक्ता मूल्य सूचकांकों में मूल्य परिवर्तनों के प्रभाव का लगातार अधिक अनुमान लगाया जाता है।

बैंक ऑफ कनाडा के अध्ययनों ने लगभग 0.5 प्रतिशत पर पक्षपात का अनुमान लगाया, भले ही मुद्रास्फीति की वास्तविक दर कहीं भी हो और चार प्रमुख कारकों से पूर्वाग्रह के परिणाम प्राप्त किए:

कमोडिटी-प्रतिस्थापन पूर्वाग्रह। यह पद्धति कीमतों में किए गए परिवर्तनों के अनुसार कम महंगे माल को चुनने के लिए उपभोक्ताओं की क्षमता को ग्रहण नहीं करती।

आउटलेट-प्रतिस्थापन पूर्वाग्रह। यह पद्धति कम-कीमत वाले खुदरा दुकानों पर बदलाव करते हुए लागत में बचत को ग्रहण नहीं करती है।

नए-अच्छे पूर्वाग्रह। केवल हर चार वर्ष बाद ही बास्केट के अपडेट होने से, नए उत्पादों या ब्रांडों बाहर रखा जा सकता है, और माल और ब्रांड के विस्तृत चयन की उपलब्धता से लाभ ग्रहण नहीं होते हैं।

गुणवत्ता समर्थन पूर्वाग्रह। मूल्यों के उतार-चढ़ाव से गुणवत्ता में सुधार को अलग करने के प्रयासों को हमेशा सही ढंग से कैप्चर नहीं किया जा सकता है।

उपरोक्त को ध्यान में रखते हुए, COLA के लिए हम जिस सूत्र का उपयोग करते हैं, उसमें Alberta उपभोक्ता मूल्य सूचकांक में परिवर्तन के लिए 0.5 प्रतिशत का समायोजन शामिल है ताकि मूल्य परिवर्तनों के वास्तविक प्रभाव को सटीक रूप से दर्शाया जा सके।

